

没有什么能够阻止她们了

南京这几天太冷了 广场舞大妈“转战”地下通道



外面太冷了,他们转移到地下热舞 现代快报记者 徐洋 摄

这两天,南京瞬间变冬天,雨雪天气让街头巷尾少了“广场舞大妈”的身影。昨天晚上,现代快报记者探访发现,在南京大厂,有一支“广场舞大军”已经转战“地下”,在地下通道里跳起了广场舞。她们说,这几天,下雨又刮风,地下比地上暖和,噪音也没那么大。

现代快报记者 张希为

近80人在“地下”热舞

昨天晚上,现代快报记者来到南京江北大道快速路附近,在六合区大厂芳庭潘园小区旁边的人行过街通道里找到了一群正在“热舞”的广场舞大妈。

走近通道,在地面上能隐隐约约地听到音乐声,进入通道里才听“铿锵有力”的广场舞音乐。跟着音乐声继续往前走,一股“音浪”袭来,广场舞大妈出现在眼前。将近80人踏着统一的步伐,跟随音乐做着整齐划一的动作,看上去颇为壮观。正在“热舞”的大妈们也是蛮拼的,跳完兔子舞接着再跳双人舞,忙得不亦乐乎。

不少人跳得满头大汗,干脆把外套脱了,穿着单衣跳舞。在一处空地上,外套堆得跟一座小山似

的。音响摆在队伍的正前方,由于通道封闭性较好,里面播放的音乐都自带“立体声效果”,比露天播放的音乐听起来更加“震撼”。

天气太冷,干脆搬到地下

这支广场舞大军成员大多来自附近的小区,大部分是女士,也有部分男士。组织者高先生告诉记者,这支队伍已经有几个月了,每天傍晚6点半开始跳,到8点结束,之前在卸甲甸地铁口附近的空地上跳,这周一才搬到“地下”来。“前几天天气太冷了,又是下雨又是刮风,不少人都嫌冷,来的人越来越少,我寻思着找个能躲风遮雨的地方。”

由于这一带都是新建起来的小区,人流量并不大。“这地方一到

晚上没什么人走,通道里面灯火通明的,还宽敞,所以我们就搬到这边来了。”

王阿姨家住附近的芳庭潘园小区,在小区周围跳了一年多的广场舞,陆陆续续换了不少地方。“之前都在小区附近随便找个地方跳,人家嫌我们吵,所以一直换地方。”她说,“现在转移到地下了,地面上听不到什么噪音了。”她说,虽然通道里空气不怎么好,但是比地面上暖和,还不用淋雨,所以大家都愿意来这里跳舞。

不少大妈觉得,在这里跳舞氛围好,热闹。家住草芳新苑的许阿姨说,“广场舞讲的就是气氛,地面上没有这么大的空地跳舞,转移到这里以后,人气更旺,跳得比以前更开心了。”

听说是现代快报记者过来采

访,不少阿姨立刻提高了警惕。“你们可别再把我们赶走了,我们大冬天的能上哪儿跳舞啊。”她们说,附近的小区缺少市民广场之类的基础设施,无奈之下才选择到地下通道里跳舞。

不少网友给大妈点赞

对于广场舞大妈“攻占”地下通道的现象,不少网友发表了评论,多数人表示理解,给“大妈”们点赞。“@青柠不再”认为,“还好,至少不骚扰人休息,去娱乐场所太贵,家里又太小。”家住附近小区的市民徐女士则认为,“大妈”们在过街通道里跳舞,还能给这里增添不少人气,“有时候大晚上的,一个人从这儿经过还有点害怕,后来看见大妈们在这欢天喜地地跳舞,还觉得挺温暖的。”

车子抛锚没人帮忙 男子路边喊“救命”

“救命啊,救命啊!”11月底的一个晚上,一位神色紧张的男子在苏州震泽三扇村高速公路桥洞附近呼喊着,几辆轿车飞驰而过,并未停下。十几分钟后,这名男子终于拦下了一辆白色轿车,他慌张地告诉车上的驾驶员:“那边有人昏倒了,我杀了他……”驾驶员一听,十分恐慌,一边开车离开现场,一边向震泽派出所报了案。

震泽派出所接到报案后,立马安排4名民警和20余名巡防队员赶到了现场。原来,有名男子自称报了假警,一直精神紧绷的民警和巡防队员松了一口气。

该男子姓陈,家在苏州平望镇。当晚,陈某骑着摩托车在震泽双阳大桥四处转悠。没想到摩托车兜几圈就坏了,怎么也发动不了。这可把陈某急坏了,摸了摸口袋发现手机也忘带了。

这时,陆续有车经过,陈某于是试图拦车向路人求助,可是陆续经过了好几辆车都没有停下。“既然没有人愿意伸出援手,那出点大事路人一定会报警,警察一定会帮忙的。”于是,陈某就动起了歪脑筋,开始在马路上大声呼救,谎称杀了人。随后,有过路司机向警方报了警。

根据规定,陈某因涉嫌谎报警情,造成了公共资源的浪费,被吴江警方予以行政拘留五日并处200元罚款的处罚。

通讯员 秦东

现代快报记者 韩小强

2岁女娃溜出去洗澡 急坏了妈妈

11月30日晚7时许,常州巡特警大队副大队长孙明巡逻至河苑东村路段时,看到路上有一名年轻女子哭泣着拦车。孙警官停车询问得知,女子2岁的女儿不见了。“我就进屋接了个电话,前后不到两分钟,女儿小馨就不见了”,女子痛哭着说,“不会是遇到坏人,把孩子拐了?”

巡特警大队立即组织警力寻找孩子,并向分局指挥中心汇报请求协助寻找。孙警官分析,2岁大的孩子不可能走远,该路段比较繁华,车流量大,警力部署多,被拐骗或抱走的可能性比较小。他一边安抚女子不要着急,一边发动街坊邻居沿街走访查找。十几分钟后,孙警官终于在附近150多米远的惠民浴室内打听到,有名女童自己来洗澡,已经进了澡堂子了。孙警官立即叫上找孩子的女子来到浴室辨认,确认正是她女儿。

原来,小馨原本要跟妈妈去澡堂洗澡,妈妈突然回家接了个电话,小馨等不及了,一个人横穿马路,走了150多米,到了浴室。还跟浴室老板说,“我妈妈在后面,马上就来”。说着就走进女浴区,开始脱衣服准备洗澡了。看到孩子很安全,小馨妈妈对民警连声道谢。

通讯员 倪文卿

现代快报记者 葛小林

新闻链接

看广场舞大妈“攻城略地”

1/ 四川大妈“攻下”峨眉山

今年6月,来自四川成都数十家大型社区的广场舞大妈们,在峨眉山报国寺景区第一山亭广场跳起了风靡全国的广场舞。大妈广场舞首次进入景区,一度引来众多市民游客朋友关注的目光。

2/ 杭州大妈“占领”火车站

8月23日晚,跳广场舞的大批杭州市民突然“占领”杭州火车站,令车站方面猝不及防。当日,杭州火车站紧急采购了几千米隔离带,规范管理,在车站广场划出“跳舞固定区域”,跳广场舞的市民不能出固定区域,以保障旅客行走安全。

3/ 金华大妈“占据”机动车道

今年9月份,有人反映,浙江金华市金东区曹宅镇一条路上有大妈跳广场舞,现场还有路障和警示牌,把道路的一段完全封闭起来,该路段被整个“包场”了,过往车辆只能往非机动车道上升。

4/ 福州大妈“占用”斑马线

10月4日,有网友反映,福州的大妈占领了福建省肿瘤医院门口的斑马线,在红绿灯下跳起了广场舞,造成该路段非常拥堵。据了解,此现象已持续多日,医院救护车进出都受影响。

5/ 大妈“远征”莫斯科红场,引来警察

6月14日,网友微博爆料称,中国大妈把广场舞跳到莫斯科红场了,还引来了莫斯科警察。据了解,这群广场舞大妈一部分是来自四川阁中和成都的游客。据当事人回应称,当时俄罗斯的女警察只是让她们小声点,并没有驱赶她们。

6/ 中国大妈“攻陷”卢浮宫

今年4月份,有网友发布一张照片称,中国大妈广场舞“国际版”。照片中,一群穿着鲜艳的中国大妈,伴着音乐的节奏,让卢浮宫前的广场刮起“中国风”,让广场舞走向世界。

滁州1912:有钱就是任性!

央行降息,涨租金! 给你超过16%的高年化收益!

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!